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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A településrendezési terv 2024. évi módosításával kapcsolatban partnerségi egyeztetésre került sor. 

A rendelkezésre álló határidőn belül a mellékletben szereplő javaslatok, észrevételek érkeztek, 

melyekre Képviselő-testület a határozatban szereplő választ adja. A partnerségi egyeztetés folyamata 

lezárható. 

 

Mellékelem a 2024. augusztus 2-án megtartott lakossági fórum kivonatos jegyzőkönyvét, a benyújtott 

írásos lakossági beadványt, valamint a Hajnal Építész Iroda által összeállított tervezői válaszokat. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 

fogadja el. 

 

Dunaföldvár, 2024. szeptember 13. 

 

         Horváth Zsolt sk.  

           polgármester 
 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Dunaföldvár Város Településrendezési 

tervének módosítása 2024/2” tárgyában úgy döntött, hogy  

1. a partnerségi egyeztetést lezárja.  

2. a partnerségi egyeztetés során beérkezett véleményeket, észrevételeket megismerte, azokra az 

alábbi választ adja: 

 A tervezett HÉSZ módosítás az Ifjúság tér forgalmi rendjét nem érinti. A társasházhoz 

tartozó mélygarázs, valamint garázssor megközelítése célforgalomnak minősül.  

 A városközpontban a lapostetős épülettömeg előnyben részesítése településkép-

védelmi, valamint műemléki szempontokat alapul véve nem támogatható. A 

Településképi Arculati Kézikönyv, valamint a településkép-védelmi rendelet 

készítésekor megtartott véleményezési eljárás során az érintett szakmai szervezetek a 

teleülésképi szempontból maghatározó területek esetében a magastetős kialakítás 

előnyben részesítésével egyetértettek.  



 A Vt-5-z építési övezetben megengedett 9,5 méteres épületmagasság egy olyan köztes 

érték, ami megfelelő átmenetet képez az építési övezettől északra lévő, ennél 

magasabb épületmagasságú terület, valamint a tőle délre elhelyezkedő, alacsonyabb 

épületmagasságú területek között. 

 A tervezett társasház terveit az építési engedélyezést megelőzően az Országos 

Építészeti Tervtanács fogja véleményezni. A Tervtanács vizsgálja azt, hogy a 

benyújtott építészeti-műszaki terv megfelel-e az építészeti minőség, szakmai 

igényesség, ezen belül különösen a telepítés településképbe való illeszkedés, az 

esztétikus megjelenés, a kedvező településképi és településszerkezeti hatások, továbbá 

a megfelelő rálátás és látványvédelem követelményének. Azt is számon kérik a 

kérelmezőtől, hogy a településképi rendeletben foglalt követelményeknek, és az ezt 

megalapozó, a településképi arculati kézikönyvben foglalt megállapításoknak és 

ajánlásoknak tegyen eleget. 

3. a helyi építési szabályzat módosító anyagát megküldi az vármegyei állami főépítész részére 

záró szakmai véleményezés céljából. 

4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, valamint 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  folyamatos 

Felelős:  Horváth Zsolt polgármester 

Erről értesül: 

1. városfejlesztési és műszaki irodavezető 

2. Állami főépítés 

 



























Hajnal Építész Iroda tervezői válaszok a 2024. augusztus 2-án megtartott lakossági 

fórumon felmerült kérdésekre: 

 

 

Radvánszki Ákos Ifjúság tér 2/E: Véleménye szerint a tervezet hibás, mert a meglévő 

garázssor helyére is tervezték az épületet. Amennyiben a garázssor megmarad úgy, a 

tűztávolság lecsökken kb. 9 m-re. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A meglévő garázssor tulajdonosaival folyik az egyeztetés a garázsok megvételéről. 

A terv azt az állapotot mutatja, hogy a garázsok elbontásra kerülnek, a helyükön parkolókat 

alakítunk ki, a tulajdonosok új garázst kapnak az Ifjúság térről nyílóan. 

Amennyiben a garázsok megmaradnak további egyeztetések szükségesek. 

 

Radvánszki Ákos Ifjúság tér 2/E: Véleménye szerint az épületmagasság kifogásolható, mivel 

az Ifjúság tér 2/E társasház legfelső emelt padlószintje, az élettér 8,5 m magasságban van, 

felette még galériás kialakítással lakószobák vannak, így akadályozva lesz a kilátás.  

 

Hajnal Zsolt építész: Elmondta, hogy a jelenleg érvényben lévő szabályoknak a tervezett 

épület megfelel. A város belterületén van az építési terület, ezen a helyen a beépítési 

paraméterek be vannak tartva. 

 

Radvánszki Ákos Ifjúság tér 2/E: Az épület magassággal van problémája. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

Az új épület magassága a HÉSZ szabályainak betartásával lesz kialakítva. 

 

Jákli Mihály képviselő: Véleménye szerint az alapvető probléma lesz a parkolás. A 

dokumentáció szerint olyan helyre is betervezték a kialakítandó parkolót, ahol már az ingatlan 

tulajdonos saját költségén építette meg a parkolót. Valamint aggályosnak tartja a Fehérvári utca 

forgalmát, mert a korábban kialakított parkoló és bejárat az általános iskolához már most 

megnövelte a forgalmat. Véleménye szerint ez tovább fogja rontani a közlekedést. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A lakásszámhoz előírt parkolószámot a -1-es szinten, telken belül biztosítottuk. 

A felszíni beállóhelyek a Gábor Pál és a Fehérvári utcában az Önkormányzat kérésére 

kialakított plusz parkolóhelyek. 

Megépült parkolóra természetesen nem fogunk új parkolót tervezni. Köszönjük az észrevételt. 

 

Ambach Mihályné Ifjúság tér 2/C: Véleménye szerint a magasföldszinten lévő lakásába nem 

fog besütni a nap. Nem mindegyik lakásba fog megtörténni a benapozás. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

Valamennyi szomszédos épület benapozását biztosítottuk. Az engedélyezési tervben ezt a tényt 

benapozási vizsgálattal is igazolni fogjuk. 

 

Kalmár Gáborné Ifjúság tér 2/D: A társasházhoz az autók az Ifjúság tér 2. szám alatti 

társasház előtt vagy hátul fognak közlekedni? 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 



A társasházban lakók gépjárművei az Ifjúság tér 2.szám alatti társasház előtt és hátul nem 

fognak közlekedni. A mélygarázsba a Gábor Pál utca felől lehet behajtani. 

 

Jákli Mihály képviselő: Nem fognak áthajtani az Ifjúság téren? 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

Az Ifjúság téren nem fognak a társasház lakói gépkocsival áthajtani. Szükség esetén az 

Önkormányzat beavatkozhat forgalmi korlátozás elrendelésével. 

 

Radvánszki Ákos Ifjúság tér 2/E: A rendezési terv módosításában javaslat, hogy az Ifjúság 

térre tehermentesítő út tervezése javasolt. Véleménye szerint az Ifjúság tér 2/E és a Gábor P. u. 

19. közötti terület nem felel meg a szabványnak. Tudomása szerint 4,5 m a minimális 

keresztmetszet közút tekintetében, itt csak 3,4 m van közút számára. Nem ért egyet az út 

kialakításával. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A konkrét tervezésnél ezt az utat nem vesszük figyelembe. 

 

Tóth István Gábor P. u. 15.: Parkolási gond megoldására javasolja a Fehérvári u. 19. szám 

alatti üres telek megvásárlását parkoló kialakítása céljából. Egyetért azzal, hogy az Ifjúság tér 

felé ne engedjék be a forgalmat. Valamint azzal, hogy ne építsék be a garázssor felőli részt. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A beruházó 50 db felszíni parkolót alakít ki az Önkormányzat kérésére az előírtakon felül a 

Gábor Pál és a Fehérvári utcában. 

A Fehérvári utca 19. számú telek megvásárlását a beruházó nem tervezi. 

 

Jákli Mihály képviselő: Véleménye szerint, ha az épületmagasság 8,5 m-ről 9,5 m-re változik 

úgy a legfelső szint teljes értékű lesz és a padlástér kihasználhatóvá válik. Mi a garancia, hogy 

3 év múlva nem építik be a padlásteret?  

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A garancia a következő: 

- A tetőben a gépészeti tér mellett a lakók tároló helységei lesznek kialakítva. 

- Egyébként a tető alatti lakásban a tetőbe vezető lépcsőnek nincs helye. A nappali tér mérete 

sem teszi lehetővé lépcső kialakítását. 

- A vasbeton zárófödémen nem lehet utólag 4-5 nm-es lukat vágni a lépcső részére. 

 

Rédl Károly Ifjúság tér 2/D: Felveti a HÉSZ módosítása kapcsán, hogy az OTÉK –ban foglalt 

elő- és hátsókert meghatározását pontosítani kell, mivel a tervezett beépítés során az Ifjúság téri 

garázssor felől nem melléképület épül, hanem lakások. 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A főépítésszel egyeztetve lesz. 

 

Bedéné Holecz Irén Ifjúság tér 2/A.: Az építési területet honnan fogják megközelíteni a 

kivitelezésben részt vevő dolgozók? 

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

A Gábor Pál utca és a Fehérvári utca felől. 



 

Bedéné Holecz Irén Ifjúság tér 2/A.: A dolgozók fognak parkolni az Ifjúság téren? Véleménye 

szerint a forgalom meg fog növekedni. Javasolta hatástanulmány készítését a forgalom 

tekintetében. Kérte, hogy a lakók érdekeit is tartsák szem előtt.  

 

Hajnal Zsolt válasza (2024.08.21.): 

Az új épület belső udvarában fognak parkolni a dolgozók. Ez közvetlen kapcsolatban van az 

épülő projekttel, annak része, zárható. 

A kivitelező organizációs tervet készít, melyet az Önkormányzattal egyeztetni fog. 

 


